



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão - CEP 65055-310 - São Luís - MA -
<https://www.uema.br/>

EDITAL Nº 462/2024 - GABINETE PROG

EDITAL N.º 462/2024-PROG/UEMA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 405/2024-PROG/UEMA

SELEÇÃO EM FLUXO CONTÍNUO DE ACADÊMICOS DAS LICENCIATURAS DA UEMA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID/UEMA

A Pró-Reitoria de Graduação - PROG/UEMA torna público o Edital n.º 462/2024-PROG/UEMA de Retificação do Edital n.º 405/2024-PROG/UEMA, da Seleção em fluxo contínuo de acadêmicos das licenciaturas da UEMA para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência - PIBID/UEMA

ONDE LÊ-SE:

DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

| ATIVIDADES | DATAS |
|---|----------------------------|
| Submissão das inscrições | 11 a 25/10/2024 |
| Análise documental e habilitação das inscrições | 26 a 31/10/2024 |
| Resultado preliminar | 5/11/2024 |
| Interposição de recursos | 6/10/2024 |
| Divulgação do resultado final | A partir do dia 12/11/2024 |
| Prazo para início das atividades do projeto institucional e dos subprojetos | Até 22/11/2024 |

LEIA-SE:

DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

| ATIVIDADES | DATAS |
|---|-------------------|
| Submissão das inscrições | 11 a 25/10/2024 |
| Análise documental e habilitação das inscrições | 26/10 a 5/11/2024 |
| Resultado preliminar | 26/11/2024 |

| | |
|---|----------------------------|
| Interposição de recursos | 27/11/2024 |
| Divulgação do resultado final | A partir do dia 28/11/2024 |
| Prazo para início das atividades do projeto institucional e dos subprojetos | Até 20/12/2024 |

São Luís - MA, 5 de novembro de 2024.

Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 405/2024-PROG/UEMA.

Profa. Dra. Monica Piccolo Almeida Chaves

Pró-Reitora de Graduação

Visto:

Prof. Dr. Paulo Henrique Aragão Catunda

Vice-Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MONICA PICCOLO ALMEIDA CHAVES, PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO**, em 05/11/2024, às 16:27, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **PAULO HENRIQUE ARAGÃO CATUNDA, VICE-REITOR**, em 06/11/2024, às 14:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **4585752** e o código CRC **84C63876**.